



comunicare@mmediu.ro

către eu, solicitari544 ▾

09:44 (acum 2 ore)



Răspunde



Bună ziua,

Ca urmare a solicitării dvs., înregistrată la MMAP cu nr. 5002/DC/20.02.2023, având ca obiect informații cu privire la lucrările de la Canalul Bâstroe, vă transmitem răspunsul direcției de specialitate:

MMAP nu a solicitat studii de la autorități/institute de cercetare și nu a primit astfel de studii în legătură cu lucrările de la Canalul Bâstroe. Pentru a afla dacă au fost elaborate rapoarte/studii de specialitate privind impactul actualelor lucrări de dragare asupra mediului înconjurător vă recomandăm să vă adresați către ARBDD sau INCDDD.

Proiectul "*Amenajarea canalului navigabil de mare adâncime Dunăre - Marea Neagră pe partea ucraineană a d-eltei*" (*Arrangement of the deep-water navigable channel Danube river – Black Sea within the Ukrainian part of the delta*)" face obiectul consultărilor transfrontiere între România și Ucraina în conformitate cu prevederile Convenției Espoo.

Corespondența derulată până la această dată între partea ucraineană și partea română în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului în context transfrontier se afă publicată pe pagina de internet a MMAP, domeniul Evaluare Impact, link: <http://www.mmediu.ro/articol/notificarea-espoo-pentru-proiectul-amenajarea-canalului-navigabil-de-mare-adancime-dunare-marea-neagra-pe-partea-ucraineana-a-deltei/3422>.

Scrisorile transmise părții ucrainene cuprind observațiile și comentariile transmise de autoritățile naționale/institute de cercetare, între care ARBDD, INCDDD, INCDM "Grigore Antipa".

Precizăm că situația Canalului Bâstroe face obiectul Deciziei Comitetului de Implementare al Convenției Espoo nr. VIII/4d - *Compliance by Ukraine with its obligations under the Convention in respect of the Danube-Black Sea Deep Water Navigation Canal in the Ukrainian sector of the Danube.*

MMAP nu are atribuții în a aprecia impactul lucrărilor menționate asupra mediului. Impactul potențial asupra mediului al unui proiect și măsurile de prevenire/reducere a impactului se analizează în cadrul studiilor de specialitate elaborate de experți contractați de inițiatorul proiectului. Studiile se supun consultării publice.

Cu stimă,



MINISTERUL MEDIULUI,  
APELOR ȘI PĂDURILOR